Probalkozhatsz t6bbszor 1s, ha elsore nem sikertilt!
1. Melyik fogalomra gondoltam?

- Haaszamlaloja és a nevezoje megegyezik.

- Csak akkor lehet, ha szamlalojuk, vagy nevez6jiik megegyezik.

- Megmutatja, hogy hany egyenlé részre osztunk.

- A szamlalot és a nevezot ugyanazzal a szammal elosztjuk.

- A tort elott egy egész szam all.

2. Vegezd el a miveleteket a tanult modon! Ismételd at, mit tanultunk a miiveleti
sorrendrdl és a kiilonbozé nevezdjii tortek osszeadasarol és kivonasarol!

A LEGKISEBB kozés nevezot keresd meg!!!!
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3. Fejezd ki az orakat perccel!
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4. Fejezd ki a perceket oraval!

45 perc= — oOra 24 perc=— ora

40 perc=— ora 90 perc= — ora
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